

第85届奥斯卡金像奖将于北京时间今天上午(美国洛杉矶当地时间2月24日晚)举行,来自世界各地的电影人将在这一年度最高电影盛事齐聚一堂。今年的颁奖礼继续大腕云集,奥斯卡影后妮可·基德曼、桑德拉·布洛克、哈莉·贝瑞、查理兹·塞隆等都将出任颁奖嘉宾,老牌明星嘉宾则有杰克·尼克森、达斯汀·霍夫曼、迈克尔·道格拉斯、梅丽尔·斯特里普等。

第85届奥斯卡颁奖礼今天上午举行 “范爷”受邀观礼奥斯卡 来,跟着“预言后”章子怡看“小金人”归属

抢手门票成身份象征

中国演员范冰冰今年受到好莱坞著名制片人比尔·麦卡尼克的邀请,将首次前往现场观礼奥斯卡盛典。据了解,比尔为好莱坞最有影响力的电影人之一,福克斯电影公司历史上最为成功的首席执行官,曾任奥斯卡评委会主席,以及柏林国际电影节、威尼斯国际电影节评委会主席。他曾成功制作《红磨坊》《泰坦尼克号》等影片。

比尔表示,好莱坞正在向中国演员抛出橄榄枝,而他则把范冰冰比喻成自己在中国发掘的一块珍宝,在他心目中是完美的化身。他透露已有两部奇幻和动作类电影正在与范冰冰洽谈。

据介绍,杜比剧院楼下几排位置都是获提

名的明星和重量级颁奖嘉宾。除了正前方的席位,一般的明星嘉宾可能坐在正厅后排座位,非娱乐圈的社会名流则可能被安排在二楼,总之颁奖礼的席位也是分“三六九等”的。

但必须说明的是,不管坐在剧院的哪个位置,能进入现场观礼就是身份的象征。杜比剧院可容纳3400多名观众,但颁奖礼门票并不对外发售,所有门票均为主办方发出的赠票,而且不可转让,门票上的名字要和本人身份证明相符方可入场。

据悉,电影网将独家视频直播红毯及颁奖盛况。2月25日当晚22点30分,电影频道(CCTV6)将电视播出颁奖礼的盛况。

章子怡:情感上是李安,理智上是斯皮尔伯格

自2005年受邀成为奥斯卡评委以来,章子怡总会在颁奖礼前受各方媒体邀请预测获奖名单,而因其之前曾交出过准确率高达90%的预测名单,甚至被网友封做了“预言后”。昨天,章子怡又对本届奥斯卡几大重要奖项做提前预测。

最佳男配角:我喜欢的两位老人家是《林肯》中的汤米·李琼斯和《乌云后的幸福线》中的罗伯特·德尼罗。这两个老戏骨可不只是男性观众的专宠,也为很多女性着迷,我当然是其中一个。我倾向德尼罗。

最佳女配角:安妮·海瑟薇(《悲惨世界》),非电影科班出身的“小恶魔”,充满无限可能性的演员。她的喜剧天赋,她的歌声,她的智慧,她的……许多令人仰慕的魅力。

最佳男主角:我喜欢丹尼尔·戴·刘易斯,这太

没悬念了,但我真的无法标新,作为影迷我们为他鼓掌,美国观众会把掌声同时给他和他的美国偶像林肯。

最佳女主角:我喜欢22岁的詹妮弗·劳伦斯。其实我更喜欢《饥饿游戏》里的射箭少女……

最佳导演:这很纠结。情感上我倾向李安,理智上倾向斯皮尔伯格。这是今年我最喜欢的两部影片,两位我曾经合作过的大师,都是我心中的获奖者。

最佳故事片:林肯。不管你喜不喜欢它,它都在那里散发着魅力与光芒。向斯皮尔伯格的青春致敬。

综合



经过9年的等待,魔幻世界里的小矮人又回来了!作为《指环王》系列的前传,同样由彼得·杰克逊执导的《霍比特人》22日公映。昨天,该片在中原首家全景声影院奥斯卡升龙国际影城举行看片会,绚丽的画面、逼真的杜比全景声,带着观众重返托尔金笔下的中土世界,开始奇妙的魔幻之旅……
记者 崔迎

《指环王》军团悉数回归,“小矮人”踏上魔幻之旅 除妖降魔像“洋版西游” 莫非“霍比特人”是周星驰的近亲

延续经典 “霍比特人”魔力依旧

9年前,《指环王》票房高居当年的分账大片首位;9年后,小矮人再次踏上魔幻之旅。导演彼得·杰克逊再度操刀《霍比特人》系列,不仅贯穿经典魔幻系列的基调,还保留了中土世界的原汁风貌,只是主角从佛罗多变成了他的叔叔比尔博·巴金斯,时间也比《指环王》前移了60多年。

《霍比特人》讲述比尔博·巴金斯的冒险经历,而与之相伴的是13位性格迥异的矮人,随着画面的展开,让人很熟悉的“灰袍甘道夫”、精灵女王盖拉德丽尔、咕嚕等悉数归来,《指环王》军团悉数回归。《神探夏洛克》中“华生”的扮演者马丁·弗里曼这回“穿越”到了中土大陆,演起霍比特人比尔博·巴金斯,当13个矮人冲入他的房子、吃光他的食物时,“华生”既无奈又可怜的表情让观众忍俊不禁。

画面绚丽 《霍比特人》像是一部“洋西游”

《霍比特人》采用每秒48帧(普通电影是24帧)的高清摄影技术,然而因为技术原因,中国内地的影院还不能看到48帧的放映版本,但影片的特效部分依旧是观众最为称道的地方。

影片宏大的场面和壮丽的景观,让这部好莱坞3D大片充满特有的美感,现场观众随着镜头在山中穿梭,在洞穴中飞舞,尤其是地下城堡大战半兽人的那场戏,烧断的桥梁从天而降

吸金巨鳄 向“小金人”发起了冲刺

该片自去年12月在北美上映以来便接连创下了影史上午夜场和首映票房纪录,有趣的是,这两项纪录的保持者正是《指环王:王者归来》于2003年首映时创下的奇迹。即便面对阿汤哥新作《侠探杰克》和奥斯卡大热影片《被解放的迪亚戈》的强势围攻,《霍比特人》依旧没

降,感觉就像要落到了自己身上。不过,《霍比特人》也有让观众沉闷的时候,与《指环王》三部曲明快的节奏相比,该片节奏缓慢,用了近1小时的篇幅,让观众了解各位主角间的人物关系,让人昏昏欲睡。直到一个小时的绝对对话结束后,主角们才踏上冒险之旅,大家终于找回了当年看《指环王》的感觉。好玩的是,不少人觉得《霍比特人》就像是一部“洋西游”。

被拱下冠军宝座,截至目前以8.78亿美元的进账成为名副其实的吸金巨鳄。

在第85届奥斯卡提名名单上,《霍比特人》独霸最佳艺术指导、最佳视觉效果和最佳化妆三项提名,成为本届奥斯卡最夺人眼球的影片之一,并向“小金人”发起了冲刺。

观影提示

儿童观影须谨慎

由于《霍比特人》在制作过程中大量运用了“比例重叠法”的摄影技术和杜比全景声技术进行摄制,因此对画面和声音效果有追求的观众,可以选择拥有先进硬件设施的影院观看《霍比特人》,真切感受令人震撼的3D和杜比全景声效果,以及身临其境的逼真的环境效果。此外,《霍比特人》里有不少血腥打斗场面,尤其是矮人与半兽人的战斗,血浆与各种手脚漫天飞,这样的画面建议家长不要带小孩子观看。